



УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

IV чергова сесія VIII скликання

**РІШЕННЯ** № 114

від « 13 » квітня 2021 р.  
м. Львів

**Про інформацію керівника департаменту паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження Львівської обласної державної адміністрації та керівників АТ «Львівгаз» і ТОВ «Львівгаз збут» стосовно формування тарифів на газ для населення у Львівській області у 2021 році**

Заслухавши та обговоривши інформації керівника департаменту паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження Львівської обласної державної адміністрації та керівників АТ «Львівгаз» і ТОВ «Львівгаз збут» стосовно формування тарифів на газ для населення у Львівській області у 2021 році; керуючись пунктами 21, 28, 30 і 37 частини першої та частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; враховуючи висновок постійних комісій з питань інженерного, житлово-комунального господарства, інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу і з питань розвитку місцевого самоврядування; беручи до уваги ініціативу депутата фракції ВО «Свобода» Й. Ситника, Львівська обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформації керівника департаменту паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження Львівської обласної державної адміністрації та керівників АТ «Львівгаз» і ТОВ «Львівгаз збут» стосовно формування тарифів на газ для населення у Львівській області у 2021 році взяти до відома.

2. Виконання Львівською обласною державною адміністрацією функціональних обов'язків відповідно до покладених на неї завдань щодо аналізу стану і тенденцій розвитку галузей паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження і внесення голові обласної державної адміністрації, Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України (у частині енергозбереження), Міністерству енергетики та вугільної промисловості України пропозиції щодо визначення пріоритетних напрямів подальшого розвитку, виконання робіт і надання послуг, підвищення їх якості та конкурентоспроможності, визнати незадовільним.

3. Звернутися до Міністерства енергетики України та НКРЕКП про перевірку всіх газопостачальників у Львівській області, які мають найвищі тарифи на газ і транспортування газу, а також відкликати ліцензії в тих газопостачальників, які встановили найвищу спекулятивну маржу задля отримання надприбутків в умовах карантинних обмежень та зменшення доходів громадян.

4. Звернутися до Міністерства енергетики України щодо зміни механізму формування ціни на природний газ для побутових споживачів, у якому за основу беруть ціну на німецькому хабі NGG, на варіант, де в основі ціни є собівартість видобутку газу на території України «плюс» регульовані податки і збори «плюс» нормативний прибуток (покриття інвестиційних видатків на розвиток галузі та підприємств).

5. Запропонувати Кабінетові Міністрів України націоналізувати підприємства, які здійснюють транспортування газу і є монополістами в галузі, та передати газотранспортні мережі в спільну власність територіальних громад.

6. Доручити управлінню майном спільної власності Львівської обласної ради (С. Івах) разом із виконавчими органами сільських, селищних, міських рад Львівщини розробити механізм отримання (передання) у спільну власність територіальних громад Львівської області і комунальну власність територіальних громад газотранспортних мереж, які знаходяться на території Львівської області.

7. Звернутися до Управління Служби безпеки України у Львівській області щодо перевірки можливих неправомірних дій, спрямованих на підрив державної безпеки, шляхом заволодіння стратегічно важливими підприємствами монопольного типу з метою спекулятивного отримання надприбутків та створення соціальної напруги в області.

8. Львівській обласній державній адміністрації (М. Козицький) вжити заходів щодо ефективного аналізу цінової політики газопостачальних підприємств, стану і тенденцій розвитку у сфері постачання, розподілу і транспортування газу у Львівській області та вчасно інформувати і захищати побутових споживачів при виявленні спекулятивних дій монополістів.

9. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань інженерного, житлово-комунального господарства, інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу (Г. Козловський).

Голова



Ірина ГРИМАК